Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.04.2019 № 401

## О внесении изменений в постановление администрации городского округа « Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 № 1326

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1.Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 № 1326 «Об утверждении состава комиссии по рассмотрению результатов общественных обсуждений» (в редакции постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.12.2018 № 1305) следующие изменения:
- а)включить в состав комиссии по рассмотрению результатов общественных обсуждений, утвержденный указанным выше постановлением, Шагвалеева Р.М.- заместителя мэра города Йошкар-Олы, председателя комиссии;
- б) исключить из состава комиссии по рассмотрению результатов общественных обсуждений Багдадишвили Н.А.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов